
Ata nº. 005/2015 - 5ª Sessão Ordinária a Câmara Municipal de Regente Feijó. Aos 
nove dias do mês de março do ano de dois mil e quinze, às vinte horas, iniciou-se a 
quinta sessão ordinária da Câmara Municipal. Após ser realizada a chamada 
regimental, constatou-se a presença dos seguintes vereadores: Adalberto Aparecido 
David, Alcides Gonçalves da Silva, Antonio Edilson da Silva, Antonio Luiz Rodrigues, 
Domingos Costa Neto, Guilherme Oliveira da Rocha, Ilcemir Scarabelli, Marcelo 
Ferrari e Sueli Aparecida Olivieri Bento. Havendo a presença da unanimidade dos 
senhores vereadores, o Senhor Presidente declara aberta a presente sessão. A seguir 
entrou-se no expediente que constou do seguinte: Requerimentos nº. s 012/2015 e 
nº 013/2015 que colocados em discussão e votação foram aprovados por 
unanimidade de votos. Indicações nº. 021/2015 ao nº. 026/2015 que foram 
deferidas pelo Presidente da Casa, nos termos regimentais. Moção nº 036/2015 de 
autoria do nobre vereador Domingos Costa Neto que determina a inserção na ata 
dos trabalhos, votos congratulações a ser ofertada às todas as “MULHERES” 
existentes em todo o País, principalmente, nos limítrofes de nosso município, bem 
como, àquelas residentes ou de passagem em outras localidades, elevando as 
mesmas os sinceros cumprimentos deste Legislativo Regentense, notadamente pela 
passagem do “Dia Internacional da Mulher”. Moção de Apoio nº 037/2015 de autoria 
de todos os Senhores Vereadores que determina a inserção na ata dos trabalhos, 
votos apoio a ser ofertada a aprovação ao Projeto de Emenda à Constituição – PEC 
nº 308, de 2004, que propõe a criação da Polícia Penal nas esferas federal e 
estadual, destinadas a assumir as funções de guarda, escolta e recaptura de presos 
condenados ou custodiados pela justiça, liberando as policias civis e militares de tal 
incumbência.  Moção nº 038/2015 de autoria de todos os Senhores Vereadores que 
determina a inserção na ata dos trabalhos, votos congratulações a ser ofertada aos 
ilustres representantes do grupo “Os Sertanejos” de nossa cidade, responsáveis por 
mais este belíssimo evento, notadamente por sua determinação e, principalmente, 
por ter garantido, uma vez mais, aos munícipes regentenses estes tão necessários e 
imprescindíveis momentos de alegria e descontração. Moção nº 039/2015 de autoria 
de todos os Senhores Vereadores que determina a inserção na ata dos trabalhos, 
votos congratulações a ser ofertada a toda diretoria e, principalmente, com os 
atletas, membros e integrantes da Associação “Maracá B. L.” desta cidade, 
notadamente pelas comemorações da passagem dos 43 (quarenta e três) anos de 
sua fundação. Havendo tempo regimental nenhum vereador utilizou a palavra em 
Tema Livre. Não havendo mais nenhum assunto a ser discutido nesta reunião, o 
Senhor Presidente informa que as matérias ora aprovadas serão dados os 
prosseguimentos nos termos regimentais, agradece a presença de todos, convoca-os 
para a próxima sessão ordinária dessa Casa e declara encerrada a presente sessão. E 
para constar, lavrou-se a presente ata que após ser lida e achada conforme, será 
aprovada e assinada./././././././././././././././././././././././././././././././././././././././././. 
 
 


